



Архиепископ Иларион встретился со старообрядческим митрополитом Московским и всея Руси Корнилием

1 октября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион встретился с делегацией Русской Православной Старообрядческой Церкви во главе с ее предстоятелем старообрядческим митрополитом Московским и всея Руси Корнилием.

Участники встречи, прошедшей в теплой и искренней обстановке, отметили, что существует немало сфер церковно-общественной жизни, в которых совместные усилия приводят к плодотворным результатам. Особое внимание было уделено вопросу о введении в программу общеобразовательных школ предмета «Основы православной культуры».

[caption id="attachment_5753" align="alignright" width="300"]

Архиепископ Иларион встретился со старообрядческим митрополитом Московским и всея Руси Корнилием[/caption]

Старообрядческая сторона выразила пожелание принять участие в трудах на этом направлении. Темами обсуждения стали также возрождение в храмах Русской Православной Церкви знаменного пения и вопросы, связанные с практикой совершения Таинств.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58462/>